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2 Mecsdua 0o ak3ameHa. Ecnn nogrotoBka
NoYTU 3aBepLLEHA. ..
[TpnopuTeThI:

TanMmumHr
AnbTepHaTUBHbIE CNOCODOBLI peLleHns

[TnaHnpoBaHue NNUYHOU CcTpaTerMn Ha aKk3amMmeHe

PerynspHble TPEHUPOBKHU



Ctpaternsa 1. Ha4anbHbIN YPOBEHDL

Basza: MMHMMarnbHblie TEOPETUYECKME OCHOBbI, 3HAKOMCTBO C
A3bIKOM MPOrpaMMmnpOBaHNS

[TlpocTblie 3agaHunsa ¢ WabnoHHbIMU pacCcyXaeHUSIMIN
NeNe 1, 4, 7, 16(6e3 nporpammbl)
10, 6, 3, 9, 18

[TpocTbie WwWabnoHHble NporpamMmb

Ba)xHO:
BHMMAaTENbHOCTb!

NeNe 2, 8, 15(kpome oTpeskoB), 14

25(Ha mackun), 12(6onbLliaga YyacTb)



Ctpaternsa 2. [loctatoyHasi 6a3a 3HaHUW

+ HaBbIK/ NPOrPaMMmMPOBaHUS

Basza: cnpaBnseTcs ¢ 3agayaMu Ha4yanbHOro YPOBHS; YMEET
MCNoNb30BaThb BETBMNEHUS U LMKNbl, 0O0pabaTbiBaTb MaccuBbl U
CTPOKW; 3HAKOM C TUMOBbLIMW anroputmamu (nepesop B ApYryto
CUCTEMY CYUCNEHMS, NPOBEpPKa NPOCTOThI YicHa U T.M.)

Yxopn oT wabrnoHoB K 06LWmMM cxemamM peLleHus
Oco3HaHHbIN BbIOOP MHCTPYMEHTapUs

CneuunanbHble npmembl. BO3MOXXHOCTU Python (1),
doYHKLUMK 3MEKTPOHHBLIX Tabnuy

NeNe 1-23, 25, 27(A)

CucteMaTtnM4yHOCTb U npakTuka!



[TonesHble yHKUUM ANEKTPOHHbIX TabnuLL

- CtraHpapTHble: MUH, MAKC, CYMM, CP3HAY, CYET
- Ilormyeckue, onga eanHnYHbIX a4yeek: ECITA, N, T

- [inst obpaboTkm ananasoHa
CYMMECIIN, CHYETECIIN, CP3HAYECIN

HAMBOSbLWWW(ananasoH; k), HAUMEHbLUNW(ananasoH; k)
- BO3BpaLLaloT k-0e Mo BENUYMHE 3HaYEeHne B AnanasoHe

- MaTtemaTnyeckume
ABS, OCTAT, HACTHOE, OKPYITIBBEPX, OKPYTTIBHUS,

OCHOBAHWE(4ncno, ocHoBaHue, MUH.ANWHA) — NePeBO/ B
OPYryto cCUCTEMY cUHMCNEHUS (B BUOE TEKCTa)

OEC(TekcT, ocHOBaHMe) — nepesBof 13 3agaHHON CUCTEMbI
CUYUCIEHUNA B OECATUYHOE YNCIO



CneumanbHble npuembl B Python

cnon b3yeM TUIT MHOXXECTBO

YpaneHvne oybnmkaTtoB 13 cnucka:
spisok = list(set(spisok))

[lpoBepKa yHUKaANbLHOCTU 9NIEMEHTOB:
if len(spisok) == len(set(spisok)) ..



CneumnanbHble npuemMsl B Python

YckopeHune paboTbl pekypcum

ichonb3yem aBTOMaTMYECKOE KaLLMpOoBaHNE 3HA4YeHU
dyHKUMK, T.e. peannu3yemMm MeTod ANHaMUYECKOro
nporpaMMmUpoBaHNSA C NOMOLLbIO BCTPOEHHON DUBNMMOTEKN):

from functools import *
@Iru_cache(None)

def func(<napameTpbI>):
<Kopg PyHKUNnN>



CneumanbHble npuembl B Python

[TocTpoeHne KOMONHATOPHbIX OOBLEKTOB

C nomoLblo 6ubnmotekn itertools MOXHO co3aaTb
CMUCOK BCEX BO3MOXHbIX KOMOUHaLMX, N3 KOTOPOro aanee
oTobpaTb HY>XXHOE MO YCMNOBUIO.

KomMbuHaumn dpopmMupyroTcs B BUOE KOPTEXEN, ONA
yaobcTBa paboTbl U3 HUX Nyylle chopMMpoBaTb CTPOKU

from itertools import *

# nepecTaHOBKMU

a = ["".join(p) for p in permutations('ABCD"')]

# pa3meuweHns no 3 (C NOBTOPEHUAMM)

b =1["".join(p) for p in product('ABCD', repeat=3)]



Ctpaterua 3. OcBanBaem camble

CIOXHblE 3aaHUA
basa: y4yeHuMK XOpOoLLO NOAroTOBMEH, CNPABSETCs C 3agadamu

1-23; yBepeHHO nporpammupyeT
- lpen, cTpyKTypbl AaHHLIX, NPUEMDI
- PasHble cnocobbl pelueHns ogHon 3agaun

- TpeHnpoBKa Ha bonbLLIOM KonnyecTee 3agad
NeNe 24, 25(gennmocTs), 26, 27(B)7?7?7

3T 3agaHUsA NOYTU Bceraa
obHoBnsATCA!




Ctparterna 3. O 3agaHum 27(B)

27(A) Hy>XHO pewaTtb obasarernibHo. OBbbIYHO A HEro
OOCTaTOYHO NMpocToro nepebopa.

27(B) — oveHb nHanemayanbHo:
Kaxabln rog obHoBRseTca Tun 3agaHus
[Ona peweHnst obbl4HO TpebyeTcst 0O4EHb MHOIO BPEMEHM

B cnoxHom anropmutme 6onbluas BEPOATHOCTb AOMYCTUTb
HETOYHOCTb U MNOSTy4UTb HEBEPHLIN OTBET

[Tpn aTom gaet Bcero 1 nepBuYHbIN Bann (T.e. 2 TECTOBbLIX)

YJeHuK gormkeH ans cebst onpegenuTtb, YTO eMy BbirogHee —
OCTaBWUTb BPeMS Ha NepenpoBepKy oCTasibHbIX 3a4aHuUN UNu
nbiTaTbCs pewnTb 27(B).



[ e MOXXHO NOCMOTPETL?

(Teopus, MeTOAb!I peLLEHNS)
Cawut K.HO. lNonakosa (kpolyakov.spb.ru)

OT1kpbITbIK KypC A. KabaHoBa (Cant kompege.ru
n KaHan https://vk.com/ege _info_open)

Buaoeopasbdopbl 1 cTaTby B OTKPLITOM JOCTYNE
(A. Nwmwaes, E. [Ixobc, Jl.lHacTtuH n gpyrue)

% kpolyakov.spb.ru
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[ e ynobHO TpeHnpoBaTbCs?

Anpekc.Y4yebHuk (education.yandex.ru/ege)
Cawut K.HO. lNonakosa (kpolyakov.spb.ru)
Cawut KEI'D (kompege.ru)

Caut sdamgia.ru

§ e‘z’gu FnasHas 3apadus [Moabopku v sapuadTtel [lNMnad noar pr/yakov Spb ru

Mpencaasans

BBHAas /° WKona \‘gys Hayxa delphi‘ nporpaMMb}‘ Hoxo,abl &

Er3 no nudopmarnke

—— rpamma
£19 =M yiens sezs  BapuaHT N 6.
Co3pagaiite nogbopku 3aaaHui, rpynnupyinTe y4eHuKos, SHux 10-11(5)

aHanu3upymTe CTaTUCTUKY Sunx 10-11(Y)
obue (Pv. C++)

COAM T'NMA: PEWLYEIDv JleMOoHCTpauuoHHas B

O6pasosarensHbifi NOPTaN AN NOArOTOBKM K 3KIAMEHAM

l 1 | (Ne6684) (EI-202 3) Ha pricynke crpapa cxema 7
rpada. 3B¢3309Ka B A4eiiKe TaOaIIEl 0003HATALT H

Basa 3anaHuin Mpennaraeman 1EMORCTPaLMOHHER BEPCHTT NDSBONT
UHdopmaTuka dopme (KEF3)
BapuaHTbl



CoBeTbl MO PeLLEHNIO 3aaau

Pewatotca «Bpy4nyto»: 1, 4, 7, 11, 15(c oTpeskamm),
16(0oTHOLWEHME UNKN Pa3HOCTb OYHKLINN)

Peluatotca «BpyyHyto» + ucnonb3oBaHue [K: 2, 13, 22

HanuncaHnue nporpammbl obnerdyaer pewleHue: 6, 8, 12, 15,
16(He Bcerga), 19-21

PewatoTcs B aNeKTPOHHbIX Tabnuuax: 3, 18
B TEKCTOBOM peaaktope 10

Ha BbIOOp, nporpammoun unu B Tabnuuax: 9, 26
Pewatotca nporpammont: 5, 14, 17, 23, 24, 25, 27



PelwuaemMm nncbMeHHO

Ne1. Onnpaemca Ha cteneHn BePLUMH
Ne4. CTpoum gepeBo KOOoB

B Ne1 n Ne4 MoxHO onunpaTtbCsl Ha NpeanonoXxeHus: nmbo
Nony4YnTCcsl NOCTPOUTb peLleHne, NMbo Nony4mm
NpPOTMBOPEYNE N PAaCCMOTPUM CrieQyroLnn BapuaHT.

Ne7. [1Be 6a3oBbie dopMynbl, YMEHNE NPeobpa3oBLIBaATb
eOVHULbI U3MepPeHUa nHpopmaumm, padbotatb C
npoueHTamm

Ne11 — NpocTble popMynbl, HO BaXXHO OOCTUYb
NOHUMAaHUS, Korga HY>KHO OKPYIMATb C HEOOCTATKOM, a
Korga — € N30bITKOM (BHUMATENLHO BblYNTbIBAEM
ycnosue!)



[1K kKak BcnomoraTtenbHbI UHCTPYMEHT

Ne2. Tabnnuy MCTUHHOCTK DLICTPEE MOCTPOUTL Ha
KOMMbIOTEPE: C MOMOLLIO NporpamMmmbl nnn B .

(VD)= OGAXDA((w=)V(Ww—"y)
LLlaGrnoH nporpammei:
print('xy z w F")
for x in (@, 1):
for y in (0, 1):
for z in (0, 1):
for w in (@, 1):
F = ((x or z) <= (y and x)) and ((w == z) or (w <= (not y)))
if F ==
print(x, y, z, w, int(F))

and <= 3aMeHdeT nMmnnumkauuio BaxHo: nopsaaok gencrtaum!

or == 3aMEeHSET SKBMBaNEeHUMIO | |15 10 onepaLuio nvyLle

o xay pauuio ny
B3Tb B CKOOKM



[1K kKak BcnomoraTtenbHbI UHCTPYMEHT

- Ne13. YoobHo B OT: pyHkummn OCHOBAHWVE v [1B.B.[IEC

137.88 Macka: 255.255.240.0 . o | G |
. 137 . 88
=—OCHOBAHWE(EZ2;2;8) 01011000
ceTu
ceTu
Yucno  [x  |G2 =
OcHoBaHue [y |2 =
MWHMMAaNLEHAA ANMHA Ix | |8 =
Pesyaprar: |"01011000"

Mopmyna:

=0CHOBAHWE(G2;2;8)




Peluatb nporpammom - yaobHo

- Ne6. Cosgaem aHanornyHyo nporpaMmmy B Kymunp nnu
B Python ¢ moagynem turtle.

Aneopumm 0ns Yepenaxu: NMoetopu 7 [Bnepéea 10 Hanpaso 120]

[pocpamma e Kymup:
Ewd xEB 6 P a - Yepenaxa
1 wcnonbsoBaTb Yepenaxa «E&D
2 anr
3  Hau | Cetka: m
4 . OoNycTUTb XBOCT || (oo 2
5 . HU 7 pas [ aeto “\
6 . . Bnepea(19) H— Macurab: ‘\.\
1:1.36
7 . . Bnpaso(120) \._
8 . Ku ] .
9 Kou s
10
11 >
12
13
14 //
. P
17 7~
18 -~
19




Peluatb nporpammom - yaobHo

- Ne6. Cosgaem aHanorn4yHyo nporpaMmmy B Kymunp mnu
B Python ¢ moagynem turtle.

Aneopumm 0ns Yepenaxu: NMoetopu 7 [Bnepéea 10 Hanpaso 120]

[poepamma Ha Python:
from turtle import *

k = 30 # macwTtab
speed(0) # OnA yCKOpeHus puCoBaHuUA
left( 90 ) # pa3BepHyTb Yepenaxy "Ha cesep"

for i in range(7):
forward( 10*k )
right( 120 )
up()
for x in range(0, 11): # ceTka TouYeK
for y in range(0, 11):
goto( x*k, y*k )
dot( 4, 'red' )
done() # ana HopmanbHOW paboTbl OKHA C Yepenaxou




Peluatb nporpammomn - yaobHo

Ne8. KombunHaTopuka - HO HanucaTtb NPorpamMmy MOXET
oka3aTbCsl bbICTpee U HageXHee.

Onpedenume Konu4ecmeo rnsimu3HayHbIX YUCer, 3arucaHHbIX 8 dessimepu4HoU
cucmeme CHUCIIeHUS, KOmopble He Ha4UuHarmcs ¢ He4EmHbIX yugp, He
okaH4usaromces yugpamu 1 unu 8, a makxe codepxxam 8 ceoel 3ariucu He boriee

OOHOU yugpsb! 3.

Cnocob 1. BrioxxeHHble uuknbl (He Bcerga nerko)

ts = '012345678"
k = 0
for al in '2468':
for a2 in ts:
for a3 in ts:
for a4 in ts:
for a5 in '©234567':
s =al + a2 + a3 + a4 + a5
if s.count('3") <= 1:
k += 1
print(k)



Peluatb nporpammomn - yaobHo

Ne8. KombunHaTopuka - HO HanucaTtb NPorpamMmy MOXET
oka3aTbCsl bbICTpee U HageXHee.

Onpedenume Kosiu4ecmeo riamu3Ha4dHbiIX 4yucersl, 3alfiuCaHHbIX 8 OeeﬂmepuquEl

cucmemMe CHUCIIeHUSs, KOmopble He HadUHarmcs ¢ He4émHbIX yugp, He
OKaH4uearomcs yugppamu 1 unu 8, a makxe codepxxam 8 ceoel 3arucu He bosiee

00HOU uupbl 3.
Cnocob 2. dyHKumMM n3 moayna itertools

from itertools import product

cmb = ["".join(p) for p in product('012345678"', repeat=5)]
k = 0
for s in cmb:
if s[0] in '2468' and s[-1] not in '18' and s.count('3') <= 1:
k += 1

print(k)



Peluatb nporpammomn - yaobHo

Ne8. KombunHaTopuka - HO HanucaTtb NPorpamMmy MOXET
oka3aTbCsl bbICTpee U HageXHee.

Bacsi cocmaernisiem crioga u3 byke crioea ATTECTAT. Kod dormkeH cocmosimb u3 8
byks, u Kaxx0asi bykea 8 HEM OOI/TKHa ecmpedambCsi CMOJIbKO Xe pa3, CKOMTbKO 8
3a0aHHoMm crioge. Kpome moeo, 8 kKode O00I/KHbI CmMOosimb PSIOOM 08e ariacHble usu
0ge coaracHble byksebl. CKOIbKO pa3riu4HbIX Cr108 MOXem cocmasume Bacs?

from itertools import permutations

cmb = ["".join(p) for p in permutations("ATTECTAT')]
cmb = list(set(cmb)) # ybupaem 0AMHaKOBbIE CJ/IOBA
ans = []

for x in cmb:

if ("AA" in x or "AE" in x or "EA" in Xx) or \
("TT" in x or "TC" in x or "CT" in Xx):
ans.append(x)
print(len(ans))



Peluatb nporpammomn - yaobHo

Ne8. Cnosa B nekcukorpadounyeckom nopsgke. MoxHo pewlartb
yepes3 CUCTEMbI CYUCTIEHNS «BPYYHYIO», @ MOXHO ONSATb
nporpamMmmMon.

Mawa cocmaernsiem KoObl u3 byke, exoosuwux e crioeo JIEOHARPL. Kaxdas bykea
OoI/XKHa 8xXo00ume 8 KOO pO8HO OOUH pa3. Bce 803MoxHbIe KOObI Mawa
3anuckigaem 8 arichagsumHom rnopsidke u Hymepyem. Hayano criucka eblenissioum
mak:

1. AJEJIHOP

2. AEJIHPO

3. AJEJIOHP

Kakoli ko0 6ydem 3ariucaH rnod Homepom 43217

from itertools import permutations

cmb = ["".join(p) for p in permutations('JIEOHAPL") ]
cmb.sort()
print(cmb[4321-1])



[ lporpamma MOXET NOMOYb

Ne12. KomaHabl ncnonHutensa Pepaktop nerko
moaenupyrotca B Python:

HaLusochk (V) - v 1in s

3ameHnTb (v, w) - s = s.replace(v, w, 1)
[na mHornx 3agad aToro Tuna 4oCcTtatoyvHoO NpPoCTo

HalNnncatb aHaJ1I0rM4YHyro rnporpamMmmy

Ho! HacTb Taknx 3agad npoule pewmnTb paccyXaeHUamm,
YBUOEB 3aKOHOMEPHOCTN B Npeobpa3oBaHUsIX.



[ lporpamma MOXET NOMOYb

Ne12. Mogenupyem Pepaktopa B Python.

LaHa npoepamma 0Ons ucrioniHumerns Pedakmop. [pogpamMmy ripuMeHusiu
K cmpoKe, cocmosiwel u3 o0OHo20 Hyrs u 45 cmosawux cripaga om Hea2o
eOuHuU. Kakoe Konu4yecmeo eOuHuUy byoem 8 rosy4eHHoU CmpoKe?

LLla6rioH nporpammbil:
Hﬂ‘-lﬂﬂﬂ S = ||9u + |11||*45

NMOKA Hawnocb(©) WIW Hawnocb(©1l) while '9' in s or 'O1' in s:

ECNN Hawnocb(©1) if '91" in s:
TO zameHnTH(81, 10) s = s.replace('0l’', '10', 1)
else:
WHAYE zameHmnTb (O, 111) s = s.replace('0', '111', 1)
KOHEL, EC/W print(s)
KOHEL, MOKA print(s.count('1"))

KOHEL|



[ lporpamma MOXET NOMOYb

Ne15. 3agaym aTOoro Tmna Ha AernMmocCcTb, HEPaBEHCTRA,
rnopaspsaaHy KOHbHOHKLWIO NIerko nporpamMmmMmnpyroTcA.

[MpoBepsieM nepebopoM B LIMKIE He BCe, HO A0CTaTO4HOE
KONMUYEeCTBO LerbiX TOYEeK AN KaXaoro 3Ha4eHus
napametpa. Ecnn ycnosne HM pa3y He HapyLLIMNOCh —
CYMTAEM, YTO TaKOe 3HaYeHne napamMmeTpa NoaxoauT.

3agaym Ha oTpe3kn bbICTpee pPeLInNTb BPYYHYIO — HO
HY>KHO YMETb rnpeobpas3oBbiBaTb NTOrMYECKMNE BblPaXXeHUSI.



[ lporpamma MOXET NOMOYb

Ne15. 3agaym aTOoro Tmna Ha AernMmocCcTb, HEPaBEHCTRA,
rnopaspsaaHy KOHbHOHKLWIO NIerko nporpamMmmMmnpyroTcA.

[na kakoro HanborsbLuero HaTyparnbHoro yicrna A popmyna
“AEN(x,A) — (QEJ1(x,6) — 7 OEJI(X,9)) TOXOECTBEHHO UCTUHHA?

def DEL(x, d):
return x % d ==

def f(x, A):
return (not DEL(Xx,A)) <= (DEL(x,6) <= (not DEL(x,9)))

for A in range(l, 1000):
flag = True
for x in range(l, 1000):
if not f(x, A):
flag = False
break
if flag:
print(A)



[ lporpamma MOXXET NOMOYb

Ne16. [locneaHmne Bepcumn 3agad Ha PeKypPCcUo He HYXXHO, daxe
BpedHO nporpaMmmmpoBaTth. VIX Luenb — npoBepuUTb NOHUMaHune
CYTU PEKYPCUBHbLIX BbI3OBOB.

[lporpamma He HyXHa:

F(n) =3, ecnun<3, F(n)=2n+5+ F(n-2), ecriun = 3.
Uemy pasHo 3Ha4dyeHue 8ebipaxeHus F(3027) — F(3023)7?

[na papa 3agady 3Toro Tmna MoXHo nonpoboBaTh HanucaTtb Mo
3a1aHUI0 PEKYPCUBHYIO (DYHKLIMIO, HO €Crl 00bEM BbIYNCNEHWUN
BENUK, TO HY>KHO MPUMEHSATb METOAbI AVHAMNYECKOTO
nporpaMMmMpoOBaHUS.

KawmpoBaHmnsa pyHKUNM MOXET ObITb HEQOCTATOYHO MNpPU
bonbLLon rnyduHe PeEKYPCUN, BbIXOA - 3aMEHSATb PEKYPCULO
BbIYNCITIEHMEM B LUKITE.



B 3neKkTpoHHbIX Tabnuuax

Ne3. lNownck nHpopmaumm B CBA3aHHbIX Tabrnuuax MOXHO
genatb C NomMoLlblo ®unetpa. B CrioXHbIX criyyaax nomoraer
doyHKkumna BI1P.

Ba)xHO: He CTOUT NPOBOAUTL CYMMMPOBAHME NO PUNLTPOBAHHOM
Tabnuue, nyduwe no ee KoNun — Torga B NogcyeTe TOYHO He
byayT 3agencTBoBaHbl 3HAYEHUS U3 CBEPHYTLIX CTPOK.

Ne18. INpn 0ObIMHOM KONMMPOBAHUN SAYEEK 3aMEHSIETCA U
opopMneHne — CTMparTCA «CTEHbI». BbIrOOHO MCNOSMb30BaTb
onepaumnto «BctaBUTb Kak...» — « TonNbko popMynbI»

Ne22. B Tabnuuax ygobHo n3obpasntb 1 UISMEHATL gnarpammy
[aHTa Anga napannernbHbIX NPOLECCOB, €CNN YMEHbBLUNTb
LLUMPUHY SiYEEK U NCMNOMb30BaTb 3anmuBKYy.



B Tabnuuax nnm nporpaMmmon?

Ne9. MNpunoxeH dann B dopmate Tabnuu. Ho gaHHbIE N3
Hero MOXHO CKONMpoBaTb B TEKCTOBLIV dpansn v
obpabartbiBaTh NporpaMmmMon (CHMTaB Kak CrMCOK CMINCKOB).

Ne26. [laH dbann B doopmare .txt anst obpaboTkn B
nporpamMmme. Ho ero MOXHO OTKPbITb B 3NIEKTPOHHOU
Tabnuue n obpabaTbiBaTb AaHHbIE TaM, €CNU MNO3BOSIAET
yCrnoBue 3agadun — 31o oyaet 6bonee HarnsigHo.



[lporpammumpyem

Ne5, Ne14. TpebyeTtca paboTaTb C cucTeMamMn CHUCNEHUS.

[na nepesoga 13 nobon cuctemol B 4ECATUYHYIO MOXHO
ncronb3oBaTb int, 3agaBasi BTOpPOM napamMeTp — OCHOBaHUE
NCXOOHOWN CUCTEMDI.

int('11001', 2) wunu int('9871', 15)
[lepebop uncen c HensBecTHOW UM PON 15-4YHON CUCTEMBI:

for x in €0123456789ABDCE ¢:
a = ‘9897’ + x + €271°
b = €12° + x + ‘023’
s = int(a, 15) + int(b, 15)
if s % 14 == 0O:
print(x, s//x)
break



[lporpammumpyem

Ne5, Ne14. Tpebyetca paboTaTb C CUCTEMAMU CHUCTIEHUS.

Ons nepeBoga n3 AecATUYHOM CUCTEMbI B NIOOYIO APYryo UCMOMb3yem
KNacCU4ecKnin anropuTm.

n = 25

d =2

c = '

while n > ©:
a=nixd
s = str(a) + s
n=n}//d

print(s)

[Ona cuctem 2, 8, 16 — MOXHO BCTPOEHHble PYHKUMM bin, oct u hex, HO
He 3abbiBaeM ybpaTb npedunkc

bin(25) 310 ‘©bl1001° bin(25)[2:] 310 ‘11001’



[lporpammumpyem

Ne25. 3agaHne nogpasymeBaeT onTuMmn3auuio anropntma.
[TpocTon nepebop BbINOMHAETCA CIULLKOM OOSrO.

B 3agaHmnax ¢ mackaMmy MOXKHO MCMNOMb30BaTh Cpe3sbl CTPOK,
a MOXHO UCMOJb30BaTh cneumanbHyo oubnnoTteky
fnmatch. MNpwn atom cpesbl byayT pabotaTb bbICTpEE.



[lporpammumpyem

Ne25. 3agaHune nogpasymMmeBaeT onTMmMmusaumio anroputma.
[TpocTon Nnepebop BbINOMHAETCA CNULLKOM AOSrO.

Mpumep: Haltimu ece yucna, meHbwue 108, coomeemcmeyroujue
macke 12*347?75 u oenguwuecsi 6e3 ocmameka Ha 2025.

[maBHOE — nepebupatb Yncna c warom 2025. bes atoro o6bLem
BblYUCIIEHUI OyOET CrNWKOM BONbLINM.

Cnocob 1 Crnocob 2
for i in range(9, 10**3, 2025): from fnmatch import fnmatch
x = str(i)
if x[0:2]=="12" and x[-1]=="5" and \ for i in range(0, 16%*8, 2025):
x[-4:-2]=="34": X = str(i)
print(i, i // 2025) if fnmatch(x, "12*34?5"):

print(i, i // 2025)



YcnewHou caaym EIND Bawimm yyeHukam!




